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ASSALAMUALAIKUM WAROROCHMATULLAH HI WABAROKHATUH 
YANG TERHORMAT KETUA UMUM PPAD BAPAK LETNAN JENDERAL KIKI SYANAKRI YANG DALAM HAL INI DIWAKILI OLEH KETUA BIDANG PENGKAJIAN PPAD BAPAK LETNAN JENDERAL (TNI) PUR SLAMET SUPRIADI  KETUA BIDANG PENGKAJIAN PPAD ,
YANG TERHORMAT KETUA UMUM PPKB BAPAK DRS SOEPRAPTO MED
YANG TERHORMAT KETUA BIDANG PEMUDA DAN WANITA PPAD, BAPAK BRIGADIR  JENDERAL TNI (PUR) FX BAHTIYAR,
YANG TERHORMAT SEKRETARIS BIDANG ORGANISASI PPAD, BAPAK BRIGADIR JENDERAL TNI (PURN) MAMAN SUMANTRI 
YANG TERHORMAT BAPAK G. SETO TENAGA AHLI MAKAMAH KONSTITUSI 
YANG TERHORMAT BAPAK DR. SUSILO, MM
BAPAK BRIGADIR JENDERAL TNI  (PUR) SOEYANTO SELAKU SESEPUH SEKALIGUS PENASEHAT/DAN PENGAWAS  ADPK 
REKAN REKAN KELUARGA BESAR ADPK YANG KAMI  HORMATI , CINTAI DAN KAMI BANGGAKAN 
SERTA PARA HADIRIN YANG KAMI HORMATI ,

              PERTAMA TAMA MARILAH KITA PANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT TUHAN YANG MAHE ESA ATAS KARUNIANYALAH, PAGI INI KITA BISA BERSAMA-SAMA DALAM SUASANA YANG PENUH KEBERSAMAAN DAN KEAKRABAN UNTUK MENGIKUTI ACARA PENTA LOKA DALAM KEADAAN SEHAT WAL AFIAT  .

            TAK LUPA DALAM KESEMPATAN INI KAMI MENGHATURKAN BANYAK TERIMAKASIH ATAS KEHADIRAN BAPAK IBU SEKALIAN WABIL KHUSUS BAPAK LETNAN JENDERAL TNI (PURN ) SLAMET SUPRIADI SERTA BAPAK DRS SOEPRAPTO MED BESERTA ROMBONGAN YANG TELAH BERKENAN UNTUK MEMBERIKAN PENCERAHAN , 
 DALAM MENGHADAPI SITUASI MASYARAKAT YANG KITA RASAKAN AKHIR AKHIR INI .KEPADA BAPAK DR. SUSILO  MPD, KETUA STKIP SELAKU PELIDUNG DAN PENGARAH ADPK KAMI HATURKAN BANYAK TERIMA KASIH ATAS SEGALA ARAHAN, BIMBINGAN SERTA BERBAGAI FASILITAS YANG TELAH KAMI TERIMA DAN RASAKAN SELAMA INI , SEHINGGA ADPK  DAPAT MELAKSANAKAN KEGIATAN – KEGIATAN TERMASUK DALAM KEGIATAN PENTALOKA HARI INI.
 
         BERMULA DARI KEPRIHATIAN SERTA KEPEDULIAN SBG ANGGOTA ADPK DALAM MENSIKAPI SITUASI MASYARAKAT YANG SANGAT KITA RASAKAKAN BERKENAAN DENGAN ADANYA HIRUK PIKUK POLITIK YANG SECARA LANGSUNG MAUPUN TIDAK LANGSUNG AKAN MEMPENGARUHI BERBAGAI LINI SOSIAL TERUTAMA YANG MENJURUS PADA TINDAKAN BERBAU KEKERASAN DAN ANARCHIS, PEMAKSAAN KEHENDAK SEHINGGA MENGAKIBATKAN KERESAHAN BAGI WARGA MASYARAKAT TERMASUK DI KALANGAN KAMPUS YANG ANTARA LAIN TERCUAT BEBERAPA PERTANYAAN , PERNYATAAN PARA MAHASISWA KAMI SEBAGAI CIVITAS AKADEMIKA  PENERUS BANGSA DIMASA YANG AKAN DATANG . 

             UNTUK ITULAH KAMI BERMAKSUD MENYELENGGARAKAN KEGIATAN PENATARAN DAN LOKA KARYA DENGAN HARAPAN MENDAPATKAN  PENCERAHAN  DAN BERBAGAI INFORMASI DARI SUMBER YANG AKURAT , DAPAT  MENAMBAH WAWASAN SERTA BEKAL  BAGI REKAN REKAN  DOSEN PANCASILA DAN KEWARGANEGARAAN DALAM MENGAMPU MATA KULIAH PANCASILA DAN KEWARGANEGRAAN DALAM UPAYA UNTUK  DAPAT MEMBENTENGI ANAK DIDIK KAMI DARI KEGIATAN YANG BUKAN SAJA AKAN MENGGANGGU KELANCARAN PEMBELAJARAN  TETAPI JUGA DALAM PEMBINAAN MENTAL SBG ANAK BANGSA , GENERASI PENERUS CALON PENERIMA ESTAFET KEPEMIMPINAN NASIONAL DIMASA YANG AKAN DATANG . 

               DAPAT KAMI HATURKAN BAHWA ORGANISASI KAMI SEMULA TERDIRI DARI PARA DOSEN PENGAMPU MATA KULIAH KEWIRAAN YANG KEMUDIAN DIKEMBANGKAN DENGAN MATERI KEWARGANEGARAAN , DAHULU BERADA DIBAWAH NAUNGAN DEPARTEMEN PERTAHANAN C.Q DIREKTORAT POTENSI KETAHANAN DAN KODAM JAYA , SELAIN MENDAPATKAN PEMBINAAN DENGAN PENCERAHAN MATERI KULIAH MELALUI KEGIATAN PENTA LOKA YANG DILAKSANAKAN SETIAP TAHUN , PERNAH DIBERIKAN KESEMPATAN MENYELENGGARAKAN PELATIHAN “ PENINGKATAN KOMPETENSI DOSEN PENDIDIKAN DOSEN KEWARGANEGARAAN” SEBANYAK  41 ORANG PADA TH 2011 , NAMUN DENGAN TERHAPUSNYA PERAN  SOSPOL ABRI/TNI MAKA TERLEPASLAH SEMUA ITU SEHINGGA KEPENGURUSAN SEMPAT TERHENTI .

              KEMUDIAN BERKAT BIMBINGAN PARA SESEPUH KAMI BAPAK MAYOR JENDERAL (PURN)  WARSITO MANTAN GUBERNUR NTB SEKALIGUS KETUA UMUM ADPK NASIONAL WAKTU ITU SERTA BAPAK BRIGJEN PURN SOEYANTO , BAPAK KOLONEL IF (PUR)  M. DJUNAEDI MM SENIOR KAMI ,   BERSUMBER  RINTISAN PARA PENDAHULU KAMI TAHUN  2006,  SETAPAK DEMI SETAPAK  ADPK MULAI BANGKIT KEMBALI. KEMUDIAN MENGINGAT SANGAT STRATEGISNYA KEDUDUKAN PANCASILA SBG DASAR NEGARA SERTA KANDUNGAN NILAI-NILAI SBAGA PANDANGAN HIDUP BANGSA INDONESIA KAMI MELAKUKAN PERUBAHAN YANG TADI KAMI HANYA MEWADAHI PARA DOSEN PENGAMPU MATA KULIAH KEWARGANEGARAAN BERKEMBANG UNTUK PARA DOSEN PENGAMPU MATA KULIAH PANCASILA,  SEHINGGA ASOSIASI KAMI BERUBAH MENJADI ASOSIASI DOSEN PENDIDIKAN KEWARGANEGARAAN (DISINGKAT ADPK)  MENJADI ASOSIASI DOSEN PANCASILA DAN KEWARGANEGRAAN (JUGA DISINGKAT ADPK)  ALKHAMDULILLAH  BERDASARKAN SURAT KEPUTUSAN  KEMENTERIAN HUKUM DAN HAM NOMOR  AHU-0003022.AH TH 2015 TANGGAL 20 AGUSTUS 2015 ADPK  SUDAH BERBADAN HUKUM SECARA SYAH , DENGAN ANGGOTA YANG SUDAH DIASURANSIKAN ,  MELIPUTI   BERBAGAI PERGURUAN TINGGI  NEGERI DAN SWASTA SEJABODETABEK .

           HANYA DENGAN MODAL SEMANGAT DAN KEBERSAMAAN PARA PENGURUS DAN ANGGOTA KAMI BISA MENYELENGGARAKAN KEGIATAN-KEGIATAN  WALAUPUN MASIH SANGAT TERBATAS        AKHAMDULILLAH BERKAT ARAHAN BAPAK KETUA STKIP KUSUMA NEGARA SERTA  PENDEKATAN DENGAN  BEBERAPA ISNTANSI , PARA PAKAR , SESEPUH SEPERTI BAPAK SOEPRAPTO KETUA UMUM LPPKB , DENGAN KEMENTERIAN DALAM NEGERI 2014 DAN, MAKAMAH KONSTITUSI TH 2015, DAN KALI INI DENGAN PPAD   KAMI DAPAT  MENYELENGGARAKAN KEGIATAN SEMINAR SEPERTI INI . 

          SELANJUTNYA  ATAS PERKENAN  BAPAK LETNAN JENDERAL PURN KIKI SYANAKRI SELAKU KETUA UMUM PPAD UNTUK MENJADIKAN ADPK SEBAGAI ANAK ASUH ATAU MITRA , KAMI BERHARAP  ADPK DIMASA MENDATANG AKAN DAPAT LEBIH BERKEMBANG DALAM MENGEMBAN TUGAS FUNGSI IKUT SERTA DALAM PEMBINAAN MENTAL BANGSA BERDASARKAN PANCASILA DAN UUD.45 BAGI ANAK DIDIK KAMI PARA MAHASISWA DALAM UPAYA MENANAMKAN KESADARAN KEHIDUPAN BERBANGSA DAN BERNEGARA, MEMPERTAHAKAN NKRI YANG BERBHINEKA INI DENGAN BERDASARKAN PANCASILA DAN UUD-45. 

       KAMI HATURKAN BAHWA DALAM KEGIATAN PENTALOKA KALI INI DIHADIRI 100 ORANG LEBIH DOSEN PANCASILA DAN KEWARGANEGARAAN SERTA PARA PEMERHATI DARI PERBAGAI PERGURUAN TINGGI   NEGERI DAN SEJABODETABEK, TARAKAN BORNEO DITAMBAH, CIANJUR, SUKABUMI,  GARUT, KARAWANG DAN SERANG YANG SIAP UNTUK BERGABUNG DAN SEKALIGUS AKAN DILANTIK DALAM ACARA INI SEBAGAI KETUA ADPK WILAYAH DI LINGKUNGANNYA, KAMI SEMUA SANGAT  ANTUSIAS UNTUK MENGIKUTI ARAHAN, PENCERAHAN  BAPAK UNTUK MENAMBAH BEKAL ,WAWASAN DALAM MENGEMBAN TUGAS KAMI YANG AKAN DATANG. 
            AKHIRUL KALAM SEKALI LAGI KAMI HATURKAN TERIMAKSIH YANG SEBESAR-BESARNYA ATAS SEGALA BANTUAN , BIMBINGAN SERTA DUKUNGAN SEMUA PIHAK SEHINGGA KAMI DAPAT MELAKSANAKAN KEGIATAN SESUAI DENGAN VISI DAN MISI KAMI  , SEMOGA SEMUA ITU MENJADI AMAL KEBAJIKAN BAPAK IBU SEKALIAN DAN MENDAPAT BALASAN DARI TUHAN YANG MAHA ESA YANG BERLIPAT GANDA , MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANG-SEMPURNAAN KAMI DALAM PENYELENGGARAAN KEGIATAN PENTALOKA INI. 

         SEMOGA TUHAN YANG MAHA ESA SENANTIA MELIMPAHKAN KASIH SAYING, TAUFIK DAN HIDAYAHNYA SEPADA KITA SEKALIAN , AMIN YA ROBBAL ALAMIN .
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